

# FELSŐMAGYARORSZÁGI HIRLAP

POLITIKAI UJSÁG.

Megjelen minden szerdán és szombaton este.  
Kéziratokat vissza nem adunk.  
Szerkesztőség: Kazinczy-utca 2  
Kiadóhivatal: Landesmann Miksa és Társánál.

POLITIKAI FŐMUNKATÁRS:  
**Dr. BUZA BARNA**

Előfizetési ár:  
Egész évre 10 korona, félévre 5 korona. Negyed  
évre 2 korona 50 fillér. Egyes szám ára 10 fillér.  
Hirdetéseket a legjutányosabb árban közlünk

## Bizalomcsempészet. Az ellenzék résen van. Andrássyék a megyegyűlésen.

Meczner Gyula is azok közé a proskribáltak közé tartozik, akiknek a maradása csak úgy lehetséges, ha határidőre beszállítják a kormánynak a megrendelt bizalmat. Miután pedig Meczner inkább harakirit követne el önmagán, mintsem megváljék attól a főispáni állástól, amely népszerűsége híján egyedül biztosítja neki a hatalmat a vármegyében, vállalkozott erre az utálatos szerepre.

Sőt teljesen önmagához méltóan akarná szállítani a bizalmat. Ki akar játszani mindenkit, aki Tiszáék ellen foglalna állást, ki akarja játszani magát gróf Andrássy Gyulát is, akinek köszönheti, hogy egy életen át folytatott kuszás után végre belekapaszkodhatott a főispáni székbe. Titokban bizalmi indítványt akar beterjesztetni a hétfői megyegyűlés elé.

Ámde az ellenzék résen áll. Mint lapunkat Andrássy bizalmas környezetéből értesítik, Andrássy Gyula gróf, a zemplénmegyei mágnások és az ellenzék vezérei kíséretében megjelenik a hétfői megyegyűlésen, felveszi a harcot Mecznerék alattomos szándékával és meghiusítja a bizalomszállítást

A vármegye ellenzékének vezérei, — köztük Andrássy Gyula gróf — akik most Aradon folytatnak a kormány ellen élet-halál harcot, ezúton kéri a törvényhatóság becsületesen gondolkozó tagjait, hogy a hétfői megyegyűlésen valamennyien jelenjenek meg, hogy a sópanamában született, gyalázatos kormányrendszer támogatását minél inpozánsabban hiúsíthassák meg.

# Pihenni

fog tehát a nagy diktátor és az érdemekben megrothadt munkapárt a kitünő munka után, amelylyel szerencsésen sikerült Magyarországon végleg felfordítani az alkotmányosságot, a jogrendet és a lelke nyugalmát.

— A képviselőház mostani munkáját befejezte — mondotta Tisza István a képviselőház legutóbbi ülésén, amelyen felolvasták a király kéziratát, mely szerint az országgyűlés jelen ülésszakát okt. 8-ig elnapolja. Kellemes pihenést s főleg megerősödést kívántak egymásnak a munkapárti urak, hogy össze majd ujult erővel és kintartással folytathassák dicső munkájukat.

Szokatlanul hosszú a szünet, de hát a nagy és eredményes munka után meg is érdemlik Tiszák a boldog pihenést, a kellemes nyaralást. Hiszen az utolsó esztendőben a munkapárt annyit dolgozott, de annyit . . .

Egy év alatt mindent lerombolt, amit az országgyűlések évtizedek alatt alkottak, sőt diadalhimnuszok zengése közben összetörte, eltemette az ezeréves magyar alkotmányt.

Ezután a munka után méltán jöhet a megérdemelt pihenés. Erőt kell gyűjteni a nagy munka még befejezetlen részéhez, amelyre néve gyönyörű programot nyújt Tisza István.

Hátra van még a vármegyék autonómiájának eldobása, a közigazgatás államosítása, a hadsereg számára a nemzet újabb kizsápolozása, létszámemelés, ördög, pokol, tüzes istennya, — ezek még mind hátra vannak.

Egyelőre azonban pihennek. Hát csak pihjenek. De az alatt a sanyargatott, elcsigázott nemzetnek minden erejét, energiáját össze kell szedni, hogy a végzetes munka folytatásának elejét vehessük.

Amíg odatenn szünetel a munka, addig nálunk, a vidéken mindenütt megkétszerezett erővel kell készülni a küzdelemre.

Most van a sor rajtunk, vidékieken, Most kell megmozdulni a törvényhatóságoknak és állást foglalni a nemzetrontó kormányval szemben. Most amikor a kormány gyűjtőgeti a bizalmi szavazatokat és Tisza mohón aratja a kétes értékű, olesó elismerést, diszpolgárságot, meggyámást. Most kell talpra állni, hogy a vármegyék hívek legyenek törvénelmi nagy tradíciókhoz, most kell megmutatni, hogy a vármegyék, amelyek évszázadokon keresztül alkotmányunk őrei, védőbástyái voltak, most is becsületesen szembeállnak a nemzet megrontóival. Mert különben igazán nem vagyunk érdemesek

egyébre, minthogy elvegyék tőlünk még a vármegyeyei autonómiát is. alkotmányunknak ezt az utolsó menedékét.

Zemplénmegye, a régi híres kuruc vármegye, még mindig egy pár sarlatán kigyóbüvölő szugesztiója alatt alussa letargikus álmát. De meddig? Mikor ébredünk már egészen fel? Hiszen nem is olyan régen, még fényesen beigazoltuk becsületes érzéseinket, amikor bizalmatlanságot szavaztunk a panamista kormányra. Ez csak olyan muló felcsillanása lett volna a tradicionális kuruc voltunknak, becsületes magyar hazafiságunknak?

Nem hihetjük. Nekünk most nem szabad pihenni. Teljes erővel ki kell venni a részünket a nemzet nagy küzdelemből.

Amint halljuk, a hétfői megyegyűlésen Mecznerék bizalmat akarnak szavaztatni a Tisza-kormány számára. Ha még él Zemplénvármegye közönségében a becsületesnek csak egy szikra, úgy ennek nem szabad megtörténnie.

Arra számítanak Mecznerék, hogy a megyegyűlés szürke tárgyszorozata nem fogja odavonzani a megyebizottságnak a titkos tervbe nem be nem avatott tagjait s majd úgy egymásközt, szép csendesen keresztülvizsik a bizalmi indítványt.

Legyünk résen! Legyen ott a megyebizottság minden jóérzésű tagja, meghusítani a Meczner merényletét, megakadályozni azt, hogy a vármegye tisztességén ilyen szégyenfolt essék!

## A pap szerelme.

A varannói káplán bűne.

Merénylet egy uri lány ellen.

A dráma hőse Urbán István varannói káplán, aki Kassán járt a gimnáziumba és a szemináriumban. Az exaltált természetű káplán Strasser Antalnál, az elhunyt varannói plébános házában ismerkedett meg az eperjesi Strasser Izabellával, aki többször volt plébános nagybátyjának vendége. Urbán szerelemre lobbant a lány iránt, és hevesen ostromolta.

Mikor a plébános meghalt, Urbán abban reménykedett, hogy a varannói plébániát ő kapja meg. Már a berendezkedéshez fogott és egy szép napon azt az ajánlatot tette a lánynak, hogy legyen az ő plébániájának gondozója. Az üldözött leány és családja természetesen felháborodással utasította vissza az erkölestelen ajánlatot.

Erre azután Urbán megjelent Eperjesen Strasserék Kálváriahegy-i lakásán és mindenáron beszélni akart a leánnyal. Hosszas kérésekre Strasser Izabella kiment az udvarra, ahol indultos szóvaltság fejlődött ki köztük.

Az elvakult káplán revolvert rántott és először a levegőbe lőtt. A megriadt család ijedten menekült. Urbán a leány után vetette magát és célozva rálőtt, de az utolsó pillanatban mögötte termett a leány nővére, a kezét félreütötte és így a golyó nem talált. Urbánnak ez nem volt elég. Harmadszor is rálőtt a leányra, aki menekülés közben megbotlott és végigvágódott a földön. Szerencsére ez a lövés sem talált.

Vége elősített a kertben kaszáló zsellér, aki kicsavarta a revolvert a kétségbeesetten vergődő káplán kezéből, aki jajveszékelve térdre rogyott és azt hajtogatta:

— Jaj nekem, mit tettem, többé nem lehetek pap . . .

Ebben a zilált lelkiállapotban Urbán elisietett Strasserék házából az állomásra ment, hogy a kassai püspököt felkeresse töredelmes vallomástétel céljából. Közben azonban az eperjesi rendőrség értesítette az esetről a kassai főkapitányságot és Urbánt a délben érkező vonatnál két dektív fogadta.

Urbán a rendőrségre vitték, ahol letargikus álomba merült. Amikor fölébredt, abban a hiszemben volt, hogy a leányt agyonlőtte.

Kihallgatás után este 7 órakor Kepes Tibor dektív kísérte vissza a merénylő káplánt Eperjesre.

A különben is exaltált idegzetű káplán elméjében alighanem megháborodott.



A tudomány mai álláspontja szerint bebizonyíthatóan az Odol a legjobb szer a száj — és a fogak ápolására.

Ára: nagy üveg 2.— k. kis üveg 1.20 k.

Felkérjük lapunk tisztelt előfizetőit, hogy a június hó végén lejár előfizetési díjat tehetőleg postafordultával küldjék be, nehogy a lap további szétküldésében akadály legyen.

## A RENDŐRSÉG krónikájából.

Még egy öngyilkosság.

Rejtélyes bajonet

Tolvajok a kocsmában.

Az öngyilkosságok szezonját éljük. Majdnem minden számunkban egy öngyilkossági esetről számolunk be olvasóinknak.

Tegnap délután Husz Sándor erdőbényei földműves Ujhelyben, a Fő-utca 8. sz. ház udvarán öngyilkossági szándékból a bieskájával mellbeszurta magát.

A dolog előzménye az, hogy Husz Sándor neje Boroczky Erzsébet, már régen elhagyta a férjét és Ujhelyben szolgálatot vállalt. Husz nem tudott az asszony távozásába beletörődni, utána jött Ujhelybe, ahol tegnap találkozott feleségével.

A házaspár között élénk szóváltás keletkezett, a földműves nem tudta kibékíteni a feleséget s elkeseredésében mellbeszurta magát.

Husz Sándort beszállították az Erzsébet kórházba. Állapota életveszélyes.

A Vadászúrt-szálloda kocsisa Mestyán Antal, a pálházi határban, az ut szélén, a mezőn egy katonai oldalfegyvert, egy katonasapkát és egy nyakraválót talált. A tárgyak gazdáját azonban nem találta sehol, miért is a talált tárgyakat átadta az uhelyi rendőrségnek.

Nagyon valószínű, hogy az eset hátterében valami sötét büntény lappang. Egy katonának nem igen szokta a saját jószántából az árok szélén hagyni a fegyverét és sapkáját.

A rendőrség erőyes nyomozást indított a rejtélyes ügyben.

Tegnap éjjel ismeretlen tettesek kivágták a Kleinmann Farkas Deák utca 5 sz. alatti vendéglőnek utcai ablakát. Az ablakon át akartak behatolni a kocsmaiba. A kocsmaáros neje azonban felébredt a zajra, mire a betörők ellillantak, csupán az ablakban talált likőrös üvegeket vitték magukkal.

Alapos a gyanu, hogy a tettesek azonosok a múltkorai kocsma betörés tettesével, akik a Brach-féle kocsmaát dözsmálták meg éjnek idején.

A rendőrség széleskörű nyomozást indított a tettesek kipuhatolására.



„Juri“ levélpapír, 50 levélpapír és 50 boríték

1 KORONA

Landesmann Miksa és Társa könyv- és papirkereskedésében.



## HIREK.

— **Kinevezés.** Az igazságügyminiszter dr. Vályi István járásbírói joggyakorlatot a szerencsi járásbíróvához, és dr. Lakatos Dezso sátoraljaujhelyi törvényszéki joggyakorlatot a panaszosai törvényszékhez jegyzővé nevezte ki.

— **Malonyay Tamás és a trónörökös.** Malonyai Tamás sztrópkói főszolgabíró nemrég egy, a sztrópkói nagy hadgyakorlatok fontosabb mozzanatait feltüntető művészi albumot juttatott a trónörökösnek. Ferenc Ferdinánd trónörökös egy paliszander keretű, aranyfoglalatu s a főhercegi koronával ellátott családi fényképet küldött viszonzásul Malonyaynak. A kép a trónörökös-párt és három gyermekét ábrázolja.

— **Beiratások a gimnáziumban.** A helybeli gimnáziumban a beiratások július hó 1-én, 2-án és 3-án délelőtt 9—12 óra között fognak megtartani. A beiratási díj 10 korona.

— **A polgári leányiskola I-ső és II. osztályba a tanulók előjegyzése** július hó 1-én, 2-án és 3-án fog eszközölni délelőtt 9—11-ig az igazgatói irodában. Az új tanulók iskolai bizonyítványait személyesen hozzák magukkal. Felvételre leginkább csak helybeliek tarthatnak igényt. Egy-egy osztályba 50—56 tanuló lehet előjegyezni.

— **Indítvány Jäger Mari diszpolgárságaról.** Hódmezővásárhelyről jelentik, hogy Rózsa András törvényhatósági bizottsági tag indítványt adott be, hogy Tisza István mellé diszpolgárul valasszák meg Jäger Marit és a város takarékosági szempontból mindkettő arcképét egy képen festesse le.

— **Megszökött gyermek.** Zselenkő János 9 éves szőke hajú, szürke szemű gyermek a legyeshényei Majostanyáról Kerekes Istvánné rokonától f. hó 13-án, mert rokona megverte, ismeretlen helyre eltávozott s azóta a keresés dacára sem volt felfalható.

— **Eredményes nyomozások.** Még február hó 13-án történt, hogy Csallóközi Kálmán dohánygyári tisztviselő neje egy a maga valamint a Tóth Józsefné és Koleszar Károlyné nevében feljelentést tett a rendőrségen, hogy közös padlásuk ajtaját ismeretlen tettesek feltörték, és az ott található összes ruhaneműt ellopták. A rendőrség széleskörű nyomozást indított, de eredménytelenül. Csak most sikerült a tetteseket kinyomozni Pásztor János 21 éves rovvott multu kőművessegéd és Kiss Lajos 19 éves volt kávéslégeny személyében. A tettesek beismerték a lopást és vallomásuk során az is kiderült, hogy a ruhá-

kat töltük özv. Makó Jánosné vette meg pár fillérért. Makóné, aki orgazdaságért már büntetve volt, tagadta, hogy a lopott ruhákat ő vette volna meg, de a lakásán tartott házkutatás a vádat beigazolta. — A lopott ruhanemű egy részét megtalálták a pincében. Egy másik betörés tetteseit is most nyomozta ki a rendőrség. Rimár József építőmester még tavaly decemberben feljelentést tett betörés miatt. A nyomozás akkor nem járt eredménnyel, de most kézrekerültek a tettesek Hlabodás János és Hencz Lajos cipésztanoncok személyében. Mindkét eredményes nyomozás Mattanovich Dezső rendőrtisztviselő és Spenik János rendőrellenőr érdeme.

— **A hentesek és a város.** Keeskenémét gazdasszonyait mélyen elkeverítette a piaci hentesek eljárása. Ezek a kapzsi telkek ugyanis a disznóhus árat semmiféle taradságot nem kímélve emelték s immár körülbelül olyan árakat szabtak, mint azok a budapesti nagyságos urak, akik sertésuharúsítással foglalkoznak. A sok panasz folytán Keeskenémét város tanácsa azzal bízta meg a rendőrkapitányt, hogy a hentesekkel tárgyalást kezdjen, persze olyat, amelynek eredménye a hus árának csökkenése legyen. Az új módon megbízott rendőrkapitány össze is hívta a disznovagókat, akik valamennyien megjelentek s akik azzal is tisztában voltak, hogy ha nem papirosnak, az esetben a város a piacon hentesbódékat fog felállítani s ezekben nagyon is leszámított aron méri a pecsenyének való lust. tanácskozás eredménye az volt, hogy a hentesek némileg adták a derekukat és azt is elhatározták, hogy valamennyien egyforma art szabnak és hogy ahhoz ragaszkodni is fogják. Ma tehát Keeskenémén az első minőségű disznóhusnak kilója 1 korona 04, a második minőségű 1 kor. 60, a harmad minőségű pedig 1 kor. 50 fill. Ami a zabot, kormot, fejet stb. illeti, azt 1 korona 20 fillérért árulják. Ha most tekintbe vesszük, hogy naunk Ujhelyben milyen remesen drága a disznóhus, bizony őszinte nyíkedessei gondolhatunk a boldog keeskenémietekre.

— **Pályázatok.** A posta- és távirtdarrendelések taranak f. évi 33 ik számában a kereskedelemügyi miniszter a. m. kir. posta-távirtdar távirónál rendszeresített gyakornokjelölti állásokra pályázatot hirdet. Pályázhatnak főiskolai, középiskolai vagy ezekkel egyenrangú más tanintézetet végzett 18 életévüket már betöltött magyar állampolgárok. A felvételnél előnyben részesülnek azok, akik jogvezettséggel bírnak. A pályázatra vonatkozó bővebb fel-

világosítást a helybeli postahivatal nyújt. — Sátoraljaujhely r. t. városnál lemondás folytán megüresedett 1000 korona évi fizetéssel javadalmazott közigazgatási gyakornoki állásra pályázatot hirdet az alispán. Pályázni óhajtok okmányokkal felszerelt pályázati kérvényüket f. évi augusztus hó 1-ig mutassák be. — A bodrogközi járás főszolgabírája a bodrogszentesi körjegyzőségben rendszeresített, 1000 korona évi fizetéssel és 200 korona évi lakkbórral javadalmazott segédjegyzői állásra pályázatot hirdet. A pályázni szándékozók szabályszerűen felszerelt kérvényeket Bodrogszentés község házánál 1913 évi július 7-én délután 2 óraker megejtendő választást megelőzően július hó 6-ig benyújtani igyekezzenek.



— **Az „Uribor“ új székhelye.** A tokajhegyaljai bornagytermelők szövetkezete az „Uribor“ szerencsi központját Mádra helyezte át.

— **Nincs elegáns nő, ki ne használná a Földes fele Margit-körmet és Margit szappant,** mert a Földes-fele szépitőszerek a legjobbak az egész világon.

— **Az Érdekes Ujság negyedeve.** Az első negyedet megfuttotta Az Érdekes Ujság és ez a negyedeve egy magyar újság csodálatos pályája. Az érdekes Ujság három hónap alatt az ország legnépszerűbb és legolvasottabb képes lapja lett és hozzátartozik az élet nélkülözhetetlen szükségéhez. Többet adott mint amennyit ígért, a het eseményeinek, az ország mindennapi történelmének képében elképzolhetetlenül hű tükre lett, a legszebb, legérdekesebb, legaktuálisabb képek gazdag tárháza, olyan újság, mely nélkül ma már meg sem élhet az élet eseményei iránt fogékony és érdeklődő olvasó. És ezért történt, hogy egy negyedeves pályá után Az Érdekes Ujság neve az utca életébe kedvesen, otthonosan beleszendül. Az Érdekes Uj-

ság-nak népszerűsége gyors megszerzésében segítették mellékletei is, majd a család, a gyermekek, aztán a sport és a tudományos tudnivalók iránt érkeklődő közönség számára nyújtának külön érdekességet. Az Érdekes Ujság szenzációs első negyedeve után most új előfizetést hirdet és kétségtelen, hogy amilyen híven szolgálja a kedvelt újságközönséget, olyan híven fog sorakozni a közönség is az Érdekes Ujság-hoz. melynek előfizetési ára is példátlanul olcsó, negyedeve 2 K 50 f. az Idegenforgalmi Iroda Igón.

— **Hegedű és zongoraoktatást** elvállal dr. Kárpáthy László (Andrássy utca 17). Értekezhetni délután 5 és 6 óra között.

— **Nyaralni indulók figyelmébe.** Iglo a Ssepességén (Iglófürdő és Feketehegy vasúti állomása) gyógyfürdő és olcsó nyaralóhely. Igglórl a Magas Tátra legszebb pontjai egy nap alatt járhatók meg. Mindenféle kitűnő vasut- és automobilszekertetés. A történelmi nevezetességek Lőcsé, Szepesvár, Lapisrefugi, Hernádattörés, Sztracenal völgy és Dobosinai jégbarlang legalkalmasabb kiindulópontja. A Magyarországi Kárpátgyógyesület székhelye. Gyakori tarsas kirándulások. A városban parkszerű sétányok, forrásvíz, villanyvilágítás és gőzfürdő. A város mellett terül el a festői fekvésű 15 holdas Madarászpark. Havi lakások 15—20 K. Havi ellátás 45—60 kor. Közélebbi felvilágosítással szolgál

Szerkesztő:  
Dr. KÁRPÁTHY LÁSZLÓ.

Szerkesztésért felelős:  
A SZERKESZTŐSÉG.

Kiadótulajdonos:  
LANDESMANN MIKSA

Magyar német gyorsírással bíró könyvelő állást keres. Cim a kiadóhatalban.

818/913 vh.

Árverési hirdetés.

A sauhelyi kir. jbróság 9112 233/1 számú végzése folytán Schaffel & Szraka 574 kor. 76 fillér kövételésének ez ezek járulékainak behajtása végett 1913 évi június hó 30-án d. u. 4 óraker Bodzaszujlakou a végrehajtást szenvedő lakású elárverezem azon 5360 kor. becslött ingókat, melyeket a gálszécsi kir. járásbíróság 1912 Sp. 923/3 számú vhatást rendelővégzése alapján a sauhelyi kir. jbróság 913 V. 233/1 számú végrehajtási jkvben 1 tételek alatt le- és felülfoglaltam s melyek a 912. V. 1855/1 és 912 V. 1300/1 számú alapfoglalási jkvben 1—4, 7—4, 12—14, 5—7 és 9 tételek a. vannak összeírva u. m.: gazdaság felszerelést lovakat stb.

Sauhely, 1913. jun. hó 16-án.

Rosner Imre,  
kir. bir. vható

# Sirolin Roche

ezerszeresen bevált

tüdőhurutok ellen

friss és idült

köhöges, hörghurutnál  
tüdőgyulladások után.

Egészséges tüdőkh erős étvágy óvszer a  
tüdővész ellen.



# Diószeghy Pál és Társa

Sátoraljauhely, Kazinczy-utca 4. szám.

Hoffher—Schrantz és Clayton—Shuttlewort R.-T.

Budapesti gépgyár Zemplén- és Abaujvármegyei vezérképviselte.

Sürgőnyczim: Diószeghyék Sátoraljauhely.

Interurbán telefon szám 112.

Szives tudomására hozzuk a m. t. közönségnek, hogy egy régen várt általános közóhajnak engedve az **Első Magyar Általános Biztosítótársaság Főigynökségét**

átvettük és a biztosítás ágazatába tartozó mindenemű ügyletek kötésére a legnagyobb készséggel állunk rendelkezésükre, miért is szives megbízásunkat kérjük

**Diószeghy Pái és társa.**

## Pacolin

**Paeocroolin-PEARSON.**

Egy erős hatású fertőtlenítőszer, különleges anyagból előállítva, nélkülözhetetlen minden háznál és intézményben.

Állandó használata által megóvjuk magunkat fertőző betegségektől. Kérjük az állatorvos véleményét az istálló rendszeres fertőtlenítésének értéke felől!

**Mindenütt kapható!** Óvakodjunk értéktelen utánzatoktól és kérjük határozottan

**PACOLIN-PEARSON-t**



csakis ilyen elmozott dobozokban.

Legolcsóbb fertőtlenítőszer!

Csak Pearson-féle készítményt használjunk.

**PACOLIN MEDOL CREOLIN**

1 kg K 150 (rüh elleni szer) 100 gr 60 F. 1 kg K 240

Mindenütt kiténtelve!

Utóbbi kiténtések: Arany erem és díszlevelű Turinban, Drezdában, Brüsszel, Rio de Janeiroban. Használati utasítás és vélemények sok évi használat eredményeiről a lerakathal kaphatók.

Raktár: Hrabéczy Kálmán drogéria Sátoraljauhely.

**ESKA**

LEGMODERNEB ELEGANS KERÉKPAR

a Triumpfi osztrák kerékpár ipar VERSENY NÉLKÜL LEGOLCSÓBB árjegyzék ingyen és bérten.

Kastrup és Swetlik Fahrradfabrik Eger Böhmen.

## Eladó

Sátoraljauhely legforgalmasabb utcájában a

**Rákóczy utcában**

a 48 és 35-ik számú két ház és egy 50-60 hordóra való

**ungvári pince.**

Bővebbet a kiadóhivatalban.

Törvényesen bejegyzett védjegy.

## Kinek drága az egészsége



és pénzét nem akarja hiábavaló dolgokra kidobni, az saját érdekében cselekszik, ha legalább egyszer-kétszer kipróbálja a világhírű

**Csaszán Menthol**

**Sósorszeszt**

a házszerék királyát

Óvakodjunk értéktelen utánzatoktól!

Kapható 44 fill. 1.20 és 2.40 K eredeti üvegekben.

Főelárusítás: **LEFKOVITS MIKSA**

fűszer és rövidáru nagykereskedésében,

Sátoraljauhely. Rákóczy-ute 36.

Csusz, kőszvény, reuma, szagatás, nyílás, oldalszurás, keresztosontfájás, derekoldal- és hátfájás, izom- és inbántalmak, kar- és lábgyengeség, merev végtagok és ujjak, göresük, továbbá hűlés, megfázás, vagy légúztól származó bujok ákonnal enyhülnek az Oroszlán Menthol Sósorszeszt használata által. Ha a fájó testrész a dörzsölést nem tűri, úgy borogatást alkalmazunk. Fogfájás, fajtájás, fejszagatás, hajhullás, idegesség, bűgadság, kimerültség általános gyengeség esetében kiválóan érkezik a valódi Oroszlán Menthol Sósorszeszt.

Torokfájás, rokdétség, gégehurut, influenza, nátha ha fellép, úgy emlékezzék az Oroszlán Menthol Sósorszesztre, mely a legkiválóbb és a legelterjedtebb házszer. Ézer és ezer más esetben is kitűnő sikerrel lesz az Oroszlán Menthol Sósorszeszt használata. Minden egyes üveghez bő használati utasítás van mellékelve. Sok ezer hálaírat tanusodik róla, hogy az Oroszlán Menthol Sósorszeszt az emberiség jövejeje.

# LANDESMANN MIKSA ÉS TÁRSA

SZÁMOZÓ GÉP

VILLANYKŐLE BIRINDEZET KÖNYVNYOMDÁJA

LYUKKASZTÓ GÉP

## SATORALJAUJHELY, RAKÓCZY-UTCZA 1. SZAM.

TELEFON: 0 SZAM.

ALAPITTATOTT 8 89-BEN.

TELEFON: 0 SZAM.

Eljegyzési és esküvői értesítések,  
névjegyek és báli meghívók a leg-  
izlésebb kivitelben készíttetnek.

Hirdetések felvéttetnek e lap kiadóhivatalában.

## GUMMI ÉS HALHÓLYAG UJDONSAGOK!



Hygienikus óvszer különlegességek!

Valódi francia és amerikai gyártmány eredeti csomagolásban.

Orvosilag ajánlva. Feltétlenül megbízható  
Ujdonság! „Fatime” Ára tőként 4-8 kor.  
„Semiramis” 10-12 kor

Legfinomabb, legvegykényebb és legmegbízhatóbb. Az összes eddigi gyártmányokat felülmúlják. Törv. védve. Kizárólag cegemmel kaphatók

UJ! „AUTO VAGINAL PRAY” UJ!

A legmodernebb, legkényelmesebb női óvó különlegesség. Ára 15 kor. Szétküldés titoktartás mellett

Az összes betegápolási cikkek nagy választékban. Kérje ingyen és bérmentve 3000-nél több ábrával ellátott tegujabb képes árjegyzékeme.

**KELETI J.** orvos-sebészeti műszer és Gummiárugyára

Budapest, IV. Kőronaherceg-utca 17. Pr.

Alapított 1878. Telefon 13-76.

!!! E hirdetésre hivatkozók 10 koronán felüli vásárlásánál 20% engedményben részesülnek! !!!

LANDESMANN SAMUEL

szíjgyártó és nyerges Sátoraljaujhely, Rákóczy-utca 6. szám

Készít és vállal mindenféle e szakmába vágó munkát, javítószert, ostarok, izasztó stb. raktár.

Tisztelettel értesitem a n. közönséget, hogy Sátoraljaujhelyben a Széchenyi-téren a volt Schwarzbart-féle üzlethelyiségében egy modernül berendezett

## magyar és német szabóüzletet

nyitottam. Dus raktárt tartok szakmamba vágó összes cikkekből.

Magamat a n. é. közönség b. pártfogásába ajánlva marakok

tisztelettel

**VASZIJ JÓZSEF**



SALGÓTARJANI

Köszénbánya Részvénytársulat  
széntermékei (szobafűtésre és ipari célokra)

**NEUMAN JENŐ cégnél**

Sátoraljaujhely

rendelhetők meg. Ugyanott legjobb minőségű apró és durva szemű kétszer mosott kovács szén és kokszt valamint porosz briket kapható.

Superfosfát-műtrágya

Káli só

## Szent-Margitszigeti üdítővíz

a legkiválóbb szénsavval telített ásványvíz

Mint asztali víz nagyon kellemes, jó hatású, egészség-ápoló ital. A Szent-Margitszigeti üdítő és gyógyvíz keze-lősege

Főlerakat: Tóth Lajos cégnél Sátoraljaujhely.

Minden jobb fűszerüzletben és vendéglőben kapható.



# JOHAN MARIA FARINA Gegenüber dem Rudolfsplatz

csakis ez a valódi

kölniviz, kölniviz-pouder és kölniviz-szappan.

Kapható drogeriákban, gyógyszerárakban és illatszertárakban.

**NE TESSÉK ELFOGADNI**

Kölniviz-szappant, kölnvizet és poudert, ha nincsen rajta az eredeti és egyedül valódi, de sokszor utánzott JOHAN MARIA FARINA Gegenüber dem Rudolfsplatz. Akkor nem kell elfogadni helytelen és utánzott kölnvizet, kölnviz-poudert és kölnviz-szappant, ha az itt jelzett eredeti készítmény nem volna kapható az On lakhelyén, mert a világhírű cég magyarországi képviselője:

HOLCZER EMIL ZOLTÁN, Budapest, VIII. ker., Szigetvári u. 16. szám  
egyszerű levelezőlapra azonnal válaszol és közli hol szerezhető be az eredeti minőség.



# AZ OLCSÓ HÉT!

**Közóhajra f. hò 30-ig  
meghosszabbított**

## SZEGŐ ÁRUHÁZA SÁTORALJAUJHELY FŐTÉR.

### Városi mozgószínház.

A budapesti Appolló-színház legjobb erőinek egyetlen vendégjátéka S. a.-ujhelyben a városi színházban

**Vasárnap, június hó 29-én  
három fényes előadás**

A miskolci 65. gy. ezred zenekarának közreműködésével

Mindhárom előadást hat elsőrangú művész cabaretje előzi meg feltétlenül még itt elő nem adott új slágetekkel!

A legjobb az eddigi szkeccsek között!

## Házasodik az uram

Bobozatos operett szkeccs 3 felvonásban.

Írta: Korcsmáros Nándor. Zenéjét Hervay Frigyes verseire szerette: Nádor Mihály. Rendező: Kertész Mihály.

SZEREPLŐK:

Zsemle István, budai fűszeres  
Katalin, a felesége  
Ózv. Merengőné  
Jávorka, kishivatalnok  
Kopogó, törvénytörő díjnok  
Grunhut, házúgynök

Mály Gerő  
Marosi Adel  
Hajdóczy Lili  
Szörgh Gyula  
Fehér Gyula  
Sándor József

A zeneszámokat kíséri s szünet közben hangversenyez a miskolci 65. gyalogezred zenekara a karnagy dirigálásával

**Ész** előadások kezdete fél 4, 6 és 9 órakor

A legpontosabb megjelenést kérjük, mert az előadás nagy terjedelme folytán azok késedelem nélkül megkezdődnek.

Jegyek előre válthatók Gojács nővéreknél. Telefon 202.  
Helyárok a plakátokon.



INGYEN ráfizetés nélkül becsereül öreg használt gramofonlemezeket ujakra WAGNER „HANGSZERKIRÁLY”  
Budapest, József-körút 15.  
Árjegyzék ingyen.

Cimre ügyeljen.

A KASSAI IPARMŰVESZETI  
KIÁLLÍTÁSON NAGY ARANY  
ÉREMEL KITŰNTEIVE.

A KASSAI BUTORKÉSZÍTŐ IPAROSOK  
ÁRUCSARNOK SZÖVETKEZETE.

Mint az Országos Központi  
Hitelszövetkezet tagja.

KASSA, FŐ-UTCZA  
10. SZAM I. EMELET.

Állandó butorkiállítás!

Nagy, teljesítőképes kereskedelmi vállalat Ausztriában, azonnali jelentkezésre, fűszer és gyarmatárúüzletekben jól bevezetett

képviselőt keres.

Ájánlatok „képviselő” jelige alatt a kiadóhivatalba kéretne k